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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Vollpension in der

Jugendherberge (inkl. Bettwäsche),
Unterbringung im Familienzimmer mit
Etagendusche / WC,
Frühstücksbuffet "all you can eat", mittags:
Lunchpaket / Rucksackverpflegung zum selber
packen für unterwegs, abends: warmes
Abendessen

 1 Hüttenübernachtung mit Halbpension im
Schlaflager auf der Tölzer Hütte,
Frühstück, warme Abendmahlzeit,
Wanderfaltblatt

 selbstständiges Wandern, keine geführte
Wanderung,
Gästekarte PLUS während des
Jugendherbergs-Aufenthaltes

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (0 € pro Nacht für
Kinder von 0-11 Jahre, 0,75 € pro Nacht für
Kinder und Jugendliche von 12-17 Jahre, 1,50 €
pro Nacht für Gäste ab 18 Jahre),
Eintritte und Fahrten vor Ort,
RVO Bus (Bergsteigerbus von der Jachenau in
die Eng),
Hüttenschlafsack

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

xxBergeerleben-plusHüttenzauber
Familienurlaub in Jugendherberge & Hütte

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN AB 8 JAHRE

AUFSTIEG TÖLZER HÜTTE

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Ihren nächsten Familienurlaub in den Bergen:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Lenggries. Die sanierte Jugendherberge mit Lodge-Charakter ist
umgeben von einem großen Freizeitgelände mit Bolzplatz, Basketball, Volleyball, Tischtennis, Federball,
Liegewiese, Spielwiese und Feuerstelle. Die Jugendherberge liegt am nordwestlichen Ortsrand von Lenggries
unterhalb der Denkalm. Zu Fuß sind es ca. 10 Minuten ins Zentrum. Das Haus ist idealer Ausgangspunkt für alle
Sommer- und Wintersportarten. Der Hauptort des Isarwinkels ist der in 700 m Höhe gelegene Luftkur- und
Wintersportort Lenggries. Er liegt 60 km südlich von München zwischen Tegern- und Walchensee und wird auch
als "das Tor zum Karwendel" bezeichnet.

Lenggries, der Isarwinkel, das mächtige Karwendelgebirge mit der Tölzer Hütte.

Ankommen im Alpenvorland in einer der schönsten Jugendherbergen Bayerns. Das alpine
Haus, für Aktivurlaub bestens geeignet, animiert zu Bewegung und sportlichen
Höchstleistungen. Der Isarwinkel mit den Lenggrieser Bergen und dem nahen beeindruckendem
Karwendelgebirge bietet schönstes Terrain für Bergsport, Wanderungen, Biken und Baden.

Nachdem Sie drei Nächte in der Jugendherberge verbracht haben, steigen Sie nach einer Busfahrt
in den Naturpark-Karwendel gemütlich hinauf zur Tölzer Hütte (1825 m). Die urige Hütte liegt
auf einer Geländeterrasse mit freiem Blick zu den höchsten Karwendelgipfeln.

Nach einem anstrengenden Aufstiegsweg erleben Sie den Hüttenzauber und genießen dabei
einen grandiosen Ausblick auf die steilen Felswände der Karwendelberge und den weiten Blick
hinab ins Tal.

Die gemütliche Tölzer Hütte liegt aussichtsreich auf einem Bergsattel zwischen Delpsjoch und Schafreuter
und bietet neben dem herrlichen Panoramablick alles, was ein Bergwanderer nach einer Tour braucht.
Lassen Sie sich von der einmaligen Aussicht – von den Laliderer Wänden über die Birkkarspitze bis zur
Östlichen Karwendelspitze – auf unserer Sonnenterrasse begeistern.

Ausgangspunkt: Der kürzeste Zustieg beginnt bei der Bushaltestelle "Tölzer Hütte" an der Straße zwischen
Vorderriß und Hinterriß, ca. 700m nach der Kaiserhütte in Richtung Hinterriß. Parkplätze sind vorhanden. Von
hier geht es auf einem alpinen Steig (Weg 239) teilweise sehr schmal im steilen Hanggelände, auf kurzen
Teilstrecken über Schrofen und Fels, dem sogenannten Leckbachweg, in 2,5 - 3 Std. (900hm) zur Hütte. Bald
nach dem Start, zweigt der Weg links von der Forststrasse ab und von dort aus Richtung Hütte. Achtung: die
Forststrasse führt nicht zur Hütte! Trittsicherheit erforderlich.

Die Anreise in der Jugendherberge ist nur freitags möglich. Die Hüttenübernachtung findet von Montag auf
Dienstag statt.
Bitte beachten Sie, dass wir die Verfügbarkeit auf der Hütte erst prüfen müssen, bevor wir Ihnen das
Programm bestätigen können.

In der Jugendherberge ist eine familiengerechte Unterbringung ab 3 Personen möglich, auf der Hütte gibt es
nur Gemeinschaftsschlafräume ohne Geschlechtertrennung.

Eine Programmänderung kann wegen Witterungsbedingungen und schlechten Weganlagen (z.B.
Altschneefelder) notwendig werden.

Hinweise zur Ausrüstung bei mehrtägigen Bergwanderungen mit Hüttenübernachtung finden Sie auf dieser
Seite rechts unten unter "Downloads - Wichtige Hinweise Bergwandern und Bergtrekking".

Keine geführte Wanderung!
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www.jugendherberge.de/reisen/3356

Den Weg zur Hütte erklärt Ihnen das Team der Jugendherberge gerne auch vor Ort.

Teile des Programms finden in Österreich statt / die Hütte liegt auf österreichischen Herrschaftsgebiet. Hier
reicht die Mitnahme eines Personalausweises. Weitere Informationen zu den Einreisebestimmungen finden Sie
auf der Homepage des Auswärtigen Amtes .
Wir empfehlen den Abschluss einer Auslandskrankenversicherung.

Nach der Anreise erhalten Sie von uns die Gästekarte PLUS mit vielen, für Sie kostenlosen Leistungen (zusätzlich
zu unseren eigenen Leistungen). Die Kartenleistungen sind nicht eigene vertragliche Leistungen des Gastgebers.
Info Gästekarte Winter https: / /www.lenggries.de / winter / gaestekarte-plus
Info Gästekarte Sommer https: / /www.lenggries.de / sommer / gaestekarte-plus

Die Transferfahrt zur Hüttenwanderung ist nicht inklusive underfolgt mit einem öffentlichen Bus. Die
Bushaltestelle, an welcher der Aufstieg zur Hütte beginnt heißt "Aufstieg Tölzer Hütte". Mehr Informationen zur
Hütte finden Sie unter www.toelzer-huette.de und zu den Busfahrplänen hier https: / /www.lenggries.de /
sommer / busfahrplaene-1 oder https: / /www.lenggries.de / winter / busfahrplaene-1

Der Check-In ist zwischen 17:00 und 20:00 Uhr möglich. Bittehalten Sie bei einer früher geplanten Ankunft
Rücksprache mit der Jugendherberge. DerCheck-Out ist von 09:00 - 10:00 Uhr.

Das Angebot eignet sich nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Lenggries,
Jugendherbergstraße 10
83661 Lenggries

+49 8042 2424, +49 8042 973649
lenggries@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/3356

